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Question posed:
‘Please state whether you agree or
disagree with the following: "The
key priority of the government's 32

housing policy should be the
delivery of homes that are
affordable for all?’

6 5
1
|
Strongly agree Agree Disagree Strongly Not sure
disagree

Ireland



Please state whether you agree or disagree with the following: "The key priority of the government's

housing policy should be the delivery of homes that are affordable for all?’

Ireland
Thinks.

Overall Female Male 18-34 35-44 45-54

55-64 65+

Strongly agree 56% 61% 50% 62% 56% 54%
Agree 32% 29% 36% 28% 27% 30%
Disagree 6% 5% 6% 7% 8% 6%
Strongly disagree 1% 1% 2% 1% 3% 2%
Mot sure 5% 4% 6% 3% 5% 9%
. : Connacht-
Dublin Leinster Munster
Ulster
Strongly agree 59% 53% 56% 53%
Agree 29% 37% 33% 31%
Disagree 6% 3% 6% 9%
Strongly disagree 3% 1% 1% 1%
Mot sure 3% 6% 5% 7%
. _ Fianna _ Social
Sinn Fein : Fine Gael Labour
Fail Dems
Strongly agree 71% 45% 42% 64% 63% 7%
Agree 24% 39% 46% 25% 34% 19%
Disagree 4% 9% 6% 3% 0% 1%
Strongly disagree 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Mot sure 1% 7% 6% 9% 3% 4%

55% 53%
36% 35%
4% 5%
1% 0%
4% 6%

Solidar- Indep-
PBP endent
82% 59% 51%
17% 33% 28%
0% 2% 8%
0% 3% 6%
2% 3% 7%



No (6) Not sure (4)

Question posed:
‘Do you think the state and county

city councils should play a far
stronger role in the building of
homes than they do currently?’

\ Yes (90)
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Do you think the state and county city councils should play a far stronger role in the building of homes than they do

currently?
Overall Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+
Yes 90% 92% 87% 94% 88% 85% 89% 91%
Not sure 4% 5% 4% 1% 7% 6% 6% 3%
No 6% 3% 9% 5% 6% 9% 5% 6%
. ) Connacht-
Dublin Leinster Munster
Ulster
Yes 90% 88% 89% 92%
Not sure 4% 7% 4% 2%
No 6% 5% 7% 6%
. . Fianna Social Solidar- Indep-
Sinn Fein . Fine Gael Green
Fail Dems PBP endent
Yes 95% 90% 84% 88% 96% 93% 95% 76% 87%
Not sure 1% 6% 4% 7% 0% 4% 5% 11% 5%
No 4% 4% 11% 5% 4% 2% 0% 13% 8%
Ireland






